

Культура. - 1999. - 3 февр. - с. 1

Премия имени Аполлона

Абсолютный победитель объявляется в марте

25 января, через несколько часов после окончания встречи Мадлен Олбрайт с российскими правозащитниками в Овальном зале Библиотеки иностранной литературы, там же были объявлены имена лауреатов Литературной премии имени Аполлона Григорьева. Эта премия присуждается литературной академией АРС'С во второй раз за лучшее художественное произведение, опубликованное в течение минувшего года. Таковыми были признаны романы Виктора Астафьева и Юрия Давыдова и цикл рассказов Юрия Буйды. Члены жюри полагают, что их решение отражает сложившуюся в литера-

туре ситуацию прозо-центризма. Один из судей – петербургский критик и литературовед Андрей Арьев – сказал, что такое обилие достойных прозаических произведений свидетельствует, по его мнению, о возвращении в русскую культуру фундаментальных ценностей. В том же духе высказались и прочие члены жюри – Роман Арбитман, Борис Кузьминский, Ирина Роднянская и Александр Агеев. Эти комментарии к вердикту были единственными. Священная корпоративная ценность членов жюри – тайна совещательной комнаты. Даже традиционный для всех без исключения премий список номинантов

не разглашается. Денежный эквивалент премии составляет 30 тысяч долларов, 25 из которых вручается одному абсолютному победителю, а на оставшиеся пять для двух других приобретается оргтехника. Соучредителем премии в прошлом году выступил ОНЭКСИМ Банк, теперь эта роль перешла к его преемнику "Росбанку", представительница которого на церемонии пообещала сохранить все лучшие традиции этого сотрудничества.

Кому из трех лауреатов достанутся деньги, а кому – компьютеры, будет объявлено в середине марта.

Соб. инф.